



## CONNEX INAUGUREAZĂ CARAVANA CELOR 16 ORASE

### Pentru difuzare imediată

**Data:** 25-03-1998

**Persoana de contact:** Răzvan Soare

**Telefon:** 092-389947

**Pitesti, 25 martie** – CONNEX inaugurează caravana "Poartă ceva verde", caravană ce va călători în toată țara timp de aproape o lună. Echipa de CONNEX VERZI va vizita, dintr-un total de 16 orase, Craiova, Cluj, Brasov, Constanta, Iasi, Suceava, Bacău, Timisoara si Galati, punctul focal fiind culoarea verde: locuitorii celor 16 orase ce urmează să fie vizitate de caravană vor avea posibilitatea să fie premiați de CONNEX dacă vor fi surprinși purtând ceva verde. O multime de premii si cadouri îi așteaptă pe fericii câștigători care vor avea si posibilitatea de a suna gratis de pe telefoanele CONNEX oriunde în țară pentru a îi anunța pe cei dragi despre cadoul primit.

Caravana CONNEX formată dintr-un autobuz si două minibuze va aduce mai mult de 15 CONNEX-VERZI. Evenimentele speciale ocazionate de venirea caravanii vor oferi posibilitatea gazdelor să cunoască mai bine spiritul CONNEX si le va prezenta ocazia de a deveni membri ai comunității CONNEX prin participarea la evenimente.

Liliana Badea, coordonatorul evenimentelor, ne-a declarat: "Suntem fericiți să avem această ocazie de a fi prezenți în atât de multe orase. Spiritul CONNEX – prin asta înțeleg spiritul inovativ, spiritul antreprenorial si spiritul de echipă - va fi prezent prin intermediul nostru în toată România. De abia așteptăm să-l putem împărtăși întregii țări si oamenilor nemaipomeniți ai locurilor prin care vom trece! Veniți să ne cunoașteți! Veniți să ne distrăm împreună! Veniți să descoperiți valorile CONNEX! Veniți să împărtășiți spiritul CONNEX!"

Evenimentele din 25 martie din Pitesti vor fi urmate de spectacole similare în Craiova (26-27 martie), Timisoara (28-29 martie), Arad (30 martie), Oradea (31 martie), Cluj (1-2 aprilie), Târgu-Mures (3 aprilie), Sibiu (4 aprilie), Brasov (5-6 aprilie), Ploiesti (7 aprilie), Constanta (9-10 aprilie), Galati (11-12 aprilie), Iasi (13-14 aprilie), Suceava (15 aprilie), Bacau (16 aprilie), Buzău (17-18 aprilie).

[contactati-ne!](#)